

BESTYRELSESMØDE D. 3.10.17

Tilstede: Nils, Allan, Jytte, Tine, Maria.

Referent: Maria.

INDKOMMEN POST:

Et medlem spørger til foreningens vand og kloakforsikring vedr. dækning af rørskader på egen grund og skader udenfor på fællesarealer. Bestyrelsen undersøger haveforeningens forsikring og dens dækningsgrad.

ØKONOMI:

Høstfest regnskabet er gjort op og beløb sig til 5.800 kr. og var således billigere end sædvanlig.

Der er 3 haver, der er i haveleje restance, hvilket der følges op på.

VANDAFLÆSNING:

Der er 14 haver, der mangler at aflæse vand. Bestyrelsen vil derfor gå rundt og aflæse målerne i disse haver.

BRUGSRETSAFTALER:

Status på udleverede brugsretsafalter er, at 2 haveejere mangler at underskrive og aflevere til bestyrelsen.

PAPAFFALDSSORTERING:

Efter en længere skriftlig og mundtlig udveksling med Københavns kommune, der udmundede i et møde, er status uændret. Kommunen vil ikke ændre på størrelsen af biler til afhentning af pap. Derfor påtænker bestyrelsen til næste sæson, at bestille en ekstra affaldscontainer. Samtidig kraftigt opfordre alle til at skaffe sig af med større papkasser på genbrugspladsen.

BYGGERI PÅ FESTPLADSEN:

Der arbejdes på at få fælleshuset så færdigt og malet, at det er rustet til vinteren.

Næste møde er d. 5.12.17 kl. hos Allan.